2024 年度法人向け協賛会員制度"スターカンパニー"募集について

1. はじめに

スターカンパニーとは、「博物館の賑わいを創出する」ことを目的に、セーレンプラネットの活動を資金的にサポートしていただく法人の会員制度です。ご提供いただいたサポートお申込金は、社会教育を目的とした活動の資金に充当させていただく予定です。セーレンプラネットに対し支援を行っている旨を、広報活動に際してアピールしていただくことも可能です。

2. サポート及び特典

☆=1万円 ☆ ☆=3万円 ☆ ☆ ☆=5万円

- ①☆コース(一つ星カンパニー)
 - ・入口の「スターカンパニーボード」に社名を掲出。(1年間)
 - ・分館 HP に会社名を明記し、ウェブサイトにリンク。(1年間)
 - ・分館発行フリーペーパー「ソラネタ」(季刊誌)に1回協賛広告を掲載。
- ②☆☆コース(二つ星カンパニー)
 - ・入口の「スターカンパニーボード」に社名を掲出。(1年間)
 - ・分館 HP に、バナー広告を掲載。(1年間)
 - ・分館発行フリーペーパー「ソラネタ」(季刊誌)に2回協賛広告を掲載。
- ③☆☆☆コース(三つ星カンパニー)
 - ・入口の「スターカンパニーボード」に社名を掲出。(1年間)
 - ・分館 HP に、バナー広告を掲載。(1年間)
 - ・分館発行フリーペーパー「ソラネタ」(季刊誌)に4回協賛広告を掲載。

3. 特典内容について

- ①スターカンパニーボード
 - ・入口のスターカンパニーボードに社名を掲出します。
- ②HP のリンク及びバナー
 - ・HP内のスターカンパニー制度の紹介ページに社名を記載しリンクを貼ります。

- ・トップページ右下にバナー広告を掲載します。
- ③季刊誌「ソラネタ」
 - ・季節ごとに発行するフリーペーパーに協賛広告を載せます。
 - ※発行は、春号3月、夏号6月、秋号9月、冬号12月の予定
 - ※部数は各号 10,000 部程度、広告サイズは A4 縦 1/8 を予定
- 4. スターカンパニーへの加入時期について
 - 4月から12月を受付期間とし、申込受付完了日(入金確認)より1年間有効とします。

5. 申込方法

- ①申込用紙に必要事項を記入し、FAX またはメールでお申し込みください。
- ②申込用紙が到着後、振込口座をご連絡いたしますので、ご入金をお願いいたします。
- ③入金確認後、特典の使用時期についてお打合せをお願いいたします。

セーレンプラネット 法人向け協賛会員制度「スターカンパニー」申込用紙

申込日		年	月	
法人名				
住所	₹			
電話				
FAX				
代表者名(役職・氏名)				
担当者名(役職・氏名)				
担当者連絡先(電話)				
(メール)				

申込☆コース:

\Box \Rightarrow	(一つ	星)コー	-ス(1	. 万円)
----------------------	-----	------	------	-------

□ ☆☆ (二つ星) コース (3万円)

□ ☆☆☆ (三つ星) コース (5万円)

お問合せ:セーレンプラネット

電話:0776-43-1622

FAX: 0776-43-1644

メール: planet@fukui-planet.com